



Dragan J. Vučićević, Đoko Kesic i Veselin Jevrosimović

Iva Popović i Ljilja Knežević seku rođendansku tortu

## ”Press publishing group” napunio dve godine

**BEOGRAD** ● Najpopularnije dnevne novine u Srbiji ”Press” proslavile su drugi rođendan uz čestitke brojnih javnih ličnosti i partnera, a matična kuća, ”Press publishing group” primanjem zvaničnog priznanja o kvalitetnom poslovanju.

Na svečanosti održanoj prošlog četvrtka u beogradskom klubu ”Magacin”, Boško Gavović, direktor sertifikacione kompanije TUV

za Srbiju, uručio je Đorđu Stefanoviću, direktoru ”Press publishing group”, sertifikat ISO standarda kvaliteta. Najboljim zaposlenima ”Press publishing group” podelila je nagrade, a poslovnim partnerima zahvalnice za uspešnu saradnju.

Đorđe Stefanović, direktor ”Press publishing group” i Đoko Kesic, glavni urednik ”Pressa”, dočekali su brojne goste na ro-

đendanskoj proslavi, među kojima su bili Milka Forcan, Aleksandar Tijanić, Aleksandar Vučić, Vlade Divac, Dejan Udovičić, Dragan Marković-Palma, Slavica Čukteraš, Katarina Rebrača, Olja Ivanjicki, Snežana Dakić, Veselin Jevrosimović, Dejan Cukić i druge zvanice iz sveta sporta, politike, estrade, kao i kolege iz drugih medija. Goste je zabavljala pevačica Ksenija Mi-

jatović sa pratećim bendom, a u ponoć je poslužena velika slavljenička torta.

Svakog dana u Srbiji, Republici Srpskoj i Crnoj Gori prodaju se više od 140.000 primeraka ”Pressa”, a u elektronskom izdanju su najčitanije onlajn novine. ”Press publishing group” izdaje i prvi regionalni poslovni dnevnik ”Biznis”, lajfstajl mesečnik ”Fejm” i ženski mesečnik ”Lola”.

SLAĐANA VASIĆ

# Studenti u biznisu

Poslovno-tehnološki inkubator tehničkih fakulteta u Beogradu nastavlja da pomaže studentima da započnu i razviju sopstveni biznis

**B** Sladana Vasić  
sladjana.vasic@biznisnovine.com

**N**ova faza razvoja i unapređenja poslovnih inkubatora otpočela je krajem prošle nedelje na Mašinskom fakultetu, uz podršku grada Beograda, Gradske uprave i Sekretarijata za privredu, u okviru Programa za podsticanje zapošljavanja.

Biznis inkubatori su značajni za razvoj malih i srednjih preduzeća, a studenti su njegova glavna pokretačka snaga. Ali, da bi sve to uspelo, neophodni su investitori - izjavio je ambasador Organizacije za Evropsku bezbednost i saradnju (OEBS) Hans OLa Urstad.

Poslovno-tehnološki inkubator tehničkih fakulteta Beograd osnovali su pre godinu dana Građevinski, Mašinski, Elektrotehnički i Tehnološko metalurški fakultet Univerziteta u Beogradu, opština Palilula i Inicijativa za demokratsku tranziciju, uz podršku OEBS-a, a na osnovu iskustava razvijenih zemalja.

Biznis inkubator je osnovan u



Hans OLa Urstad, ambasador OEBS-a, označio je početak nove faze razvoja inkubatora na Mašinskom fakultetu

# 50

studenata tehnike su članovi kluba potencijalnih preduzetnika u Beogradu

cilju podrške mladim, tehnički obrazovanim ljudima da započnu i razviju sopstveni biznis, stvaranja uslova za komercijalizaciju rezultata naučno-istraživačkog rada profesora i saradnika fakulteta kroz osnivanje sopstvenih preduzeća, i stvaranja malih i srednjih preduzeća u oblasti visokih tehnologija.

U prvoj godini rada Poslovno-tehnološkog inkubatora tehničkih fakulteta u Beogradu osnovan je klub potencijalnih preduzetnika koji okuplja oko 50 studenata obučeni za započinjanje sopstvenog biznisa i u toku je izrada prvih poslovnih planova. Osnovana su i prva preduzeća.

Srbije je počelo da finansira inovacione projekte, čiji je nosilac inkubator, u cilju razvoja i komercijalizacije novih usluga, proizvoda i tehnologija. Pokrenuta je i kampanja za novi ciklus treninga za otpočinjanje sopstvenog biznisa za 80 ljudi.

Biznis inkubatori su, kao instrument razvoja, pre svega regionalnog, u Evropskoj uniji ”eksplozivni” 90-ih godina i sada ih ima više od 900, a u zemljama u tranziciji više od 250. Ovi kapaciteti pružaju novim i preduzećima u razvoju kancelarijski prostor, infrastrukturu i razne poslovne usluge i podršku, što poboljšava sposobnost preduzeća.

## ”Vesti” deceniju i po među dijasporom

**BEOGRAD** ● Nezavisne novine Vesti, koje svakodnevno informišu srpsku dijasporu i iseljenike sa ostalih prostora bivše Jugoslavije, proslavile su 15 godina izlazenja.

Aleksandar Vidaković, direktor kompanije ”Nida Verlag” iz Frankfurta na Majni, koja je izdavač Vesti, izrazio je veliko zadovoljstvo činjenicom da ovaj list, posle smelih početaka izlazi sedam puta nedeljno u 22 zemlje.

- Mi smo danas na samom vrhu i to zato što smo sve vreme bili uz našeg čoveka i slušali njegove potrebe. Novi izazovi donose nove šanse, a naši čitaoci su naši koliko smo i mi njihovi - kazao je Vidaković na proslavi decenije i po rada Vesti, u četvrtak u hotelu ”Interkontinental” u Beogradu.

Direktor marketinga Narcis Selimić istakao je da na inostranom tržištu ima dosta potencijala

za reklamiranje srpskih kompanija i dodao da mnoge svetske marketinške i medijske agencije imaju ove novine u planovima oglašavanja za svoja preduzeća koja se obraćaju iseljeničkim etničkim zajednicama.

Prvi broj Vesti izašao je 15. decembra 1992. godine. Štampaju se u Nemačkoj, Americi i Australiji i prilagođene su potrebama iseljenika iz Srbije i bivše Jugoslavije.

IVANA ŽIGIĆ

### KUPI - PRODAJ

#### ► Naftna industrija Srbije

Naftna industrija Srbije objavila je oglas za nabavku aparata za određivanje sastava rafinerijskog gasa i TNG-a sa pripadajućom opremom za potrebe Rafinerije nafte Pančevo. Ponude će biti javno otvorene 21. decembra u 13.30 časova u prostorijama NIS Novi Sad, NIS-Petrol, Jugopetrol, Milentija Popovića 1.

#### ► PTT Srbija

Javno preduzeće PTT saobraćaja Srbija objavilo je oglas za javnu nabavku stanova za potrebe zaposlenih. Rok za dostavljanje ponuda je 31 dan od dana objavljivanja oglasa u Službenom glasniku. Ponude će biti javno otvorene poslednjeg dana roka u 10.15 časova na adresi JP PTT saobraćaja Srbija, Takovska 2, Beograd.

#### ► Gradska čistoća

Javno komunalno preduzeće ”Gradska čistoća” objavilo je oglas za nabavku mesa i mesnih prerađevina. Ponude će biti javno otvorene 11. januara 2008. godine u 9.30 časova u JKP ”Gradska čistoća”, Beograd, Mije Kovačevića 4.

#### ► Rajfajzen banka

Rajfajzen banka objavila je oglas o prodaji poslovnog kompleksa u Golupcu. Početna cena nepokretnosti je 14.651.840 dinara. Javna prodaja održaće se 21. januara 2008. godine u Opštinskom sudu u Velikom Gradištu.

#### ► Kraljevo - Vojna pošta 3720

Kraljevo - Vojna pošta 3720 objavila je oglas o nabavci hrane za potrebe jedinica VP 3720 Kraljevo. Rok za dostavljanje ponuda je 30 dana od objavljivanja oglasa u Službenom glasniku. Ponude će biti javno otvorene poslednjeg dana roka u 9 časova u ulici Sedam sekretara SKOJ-a, 36000 Kraljevo - Jarčujak.

#### ► Institut za reumatologiju

Institut za reumatologiju objavio je oglas za nabavku lekova, sanitetskog i potrošnog medicinskog materijala. Rok za podnošenje ponuda je 30 dana od objavljivanja oglasa u Službenom glasniku. Ponude će biti javno otvorene poslednjeg dana roka u 12.15 časova u Institutu.

#### ► Elektrodistribucija Kraljevo

JP EPS Elektrodistribucija Kraljevo objavila je oglas za nabavku lične zaštitne opreme. Rok za dostavljanje ponuda je 30 dana od objavljivanja oglasa u Službenom glasniku. Ponude će biti javno otvorene poslednjeg dana roka u 13.15 časova u Elektrodistribuciji Kraljevo.



#### ► Peti opštinski sud u Beogradu

Peti opštinski sud u Beogradu objavio je oglas za nabavku kancelarijskog materijala, tonera i štampanog materijala. Rok za podnošenje ponuda je 30 dana od objavljivanja oglasa u Službenom glasniku. Ponude će biti javno otvorene poslednjeg dana roka u biblioteci Petog opštinskog suda.

#### ► Uprava carina

Uprava carina Ministarstva finansija objavila je oglas za nabavku PC servera. Rok za dostavljanje ponuda je 30 dana od objavljivanja oglasa u Službenom glasniku. Ponuda će biti javno otvorena poslednjeg dana roka u 12.20 časova u Upravi carina Beograd, Bulevar Zorana Đinđića 155a.

#### ► Opština Zrenjanin

Opština Zrenjanin objavila je oglas za prikupljanje ponuda za uslugu poljoprivredne službe na teritoriji Opštine za period od dve godine. Rok za dostavljanje ponuda je 30 dana od objavljivanja oglasa u Službenom glasniku. Ponude će biti javno otvorene poslednjeg dana roka u 11 časova u Opštini Zrenjanin, Trg slobode broj 10.